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Nem a legjobban indult, és nem is a legjobban ért véget a 2010-es 
versenyévad első napja az Eger Ralin a Dynamic Rally Team 
versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor számára, ám összességében 
mégis eredményes, jó napot zártak. A nagyobb problémák szerencsésen 
elkerülték őket, és remélik, hogy a második napon tovább gyorsulnak 
majd, és előbbre lépnek kicsit az eredménylistán.  
 
Pethő István: – Felemás érzésekkel zárjuk ezt a napot. Az első körben 
elgumiztam magam, és a gázpedál is felakadt, így ezt kellett szerelnem az 
első gyorson. A rossz gumiválasztás miatt a futómű sem volt tökéletes, így az 
első körben tényleg nagyon lassúak voltunk.  

 

– A szervizparkban mindent megoldottak a fiúk, és ezúttal a 
gumiválasztásunk is jól sikerült, így a második körben már igazán gyorsak 
tudtunk lenni, a hatodik gyorsasági szakaszon például egy abszolút 
harmadik időt is sikerült futnom. Az utolsó gyorsra sajnos nem vittünk lámpát 
magunkkal, és a kis csúszás miatt már sötétben kellett mennünk, így sajnos 
nem tudtunk úgy teljesíteni, mint ahogy szerettünk volna.  

 

– Elég nagy hátrányba kerültünk az utolsó gyorson, most a 11. helyen állunk, 
de holnap mindent megteszünk, hogy javítsunk az eredményünkön, és 
legalább az első tízbe beférjünk.  

 

Bacigál Igor: – Az első körben nem mentünk túl jót, noha, a jobb oldalról 
nekem nem tűnt úgy, hogy annyira lassúak lettünk volna, mint amit az idők 
mutattak. A második kör viszont szerintem kifogástalanul sikerült számunkra. 
Minden jó volt – jól haladtunk, jó volt a hangulat, és hibátlanul működött az 
autó is.  

 

– Az utolsó körünk azonban megint csak nem sikerült úgy, ahogy szerettük 
volna, és úgy érzem, minden szakaszban benne hagytunk egy kicsit. Az 
utolsó gyorson így, lámpa nélkül alig láttunk valamit a sötétben. Inkább 
csak ösztönönösen és emlékezetből mondtam, hogy most épp milyen 
kanyar jön, és sokszor (Pethő) Pisti is bemondta, hogy hol járunk, hogy kicsit 
megnyugodjak…  

 

– Nem tartozik életem legkedvesebb gyorsaságijai közé, az biztos, de a 
lényeg, hogy épségben végigértünk rajta, úgyhogy készülhetünk a holnapi 
napra, ahol remélem, hogy javítani tudunk majd a helyezésünkön. 
Megyünk tovább és támadunk ezerrel! 
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A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, 
Heating Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Slovakobremse s.r.o, Blue 
Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, 
Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold 
Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív 
Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft,  

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 30-452-1692 


